

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон 203-81-68

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ
ДОНБАССА

29 СЕН 1979

г. Донецк

№ 2019

Осень — пора итогов. Бегут по дорогам машины, нагруженные золотистым зерном, щедрыми дарами садов и огородов. Осень — пора начал. После летнего перерыва оживают школьные классы, вузовские аудитории. И кажется, что по-новому, ярче и торжественнее, начинают гореть фонари у знакомых зданий театров, освещая еще пахнущие типографской краской афиши. Новый театральный сезон — это премьеры, это дебюты, это новые планы и надежды.

— Свой очередной сезон наш коллектив открывает спектаклями «Ивасик-Телесик» по пьесе Е. Чеповецкого и «Два мастера» (автор пьесы Ю. Елисеев), — рассказывает ведущая литературной частью Донецкого областного театра кукол С. Куралех. — Эти работы театра уже знакомы тем ребятам, кто отдыхал в пионерских лагерях на Азовском побережье, в Славянгорске и в других уголках области. Повсюду, где собиралась летом детвора, артисты-кукольники старались порадовать ее своим искусством.

— Многие герои ваших спектаклей стали добрыми друзьями ребят. А какие встречи ждут их в новом учебном году!

— Буквально с первых дней работы в первом сезоне одна из трех творческих групп приступила к репетициям спектакля по пьесе Е. Коростылева: «Король Пиф-Паф, но не в этом дело». Ставит его главный режиссер театра Борис Смирнов. Спектакль сложен технически, насыщен символикой, острыми проблемами, хотя и решается в традиционной

ПОРА НАЧАЛ

для нас сказочной форме. Но чем сложнее задачи, тем интереснее будет над ними работать.

— Насколько мне известно, для ваших ведущих режиссеров Бориса Смирнова, Аси Акименко характерно смелое обращение к таким серьезным темам, как патриотическое, интернациональное воспитание...

— И начавшийся сезон не будет исключением. Языком сказки можно говорить с ребятами о самом важном. Готовится к постановке пьеса донецкого автора А. Горина

«Волшебный камень», которая будет посвящена XXVI съезду КПСС. Эта сказка написана на местном материале, рассказывает о том, как появился в Донбассе уголь, поднимает социальные проблемы. К 60-летию Советской Армении в нашем театре будет поставлена пьеса армянского драматурга Н. Осиповой «Про добро и зло, и про длинный язык». Подбирается репертуар к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. Наши маленькие зрители не должны стоять в стороне от тех вопросов, которые волнуют сегодня взрослых.

— Чем еще будет зименателен для творческого коллектива новый театральный сезон!

— В октябре пройдут обманные гастроли с Ростовским областным театром кукол. Наши артисты впервые выступят в Ростове, ростовчане — в Донбассе.

В конце нынешнего года коллектив примет участие в республиканском смотре детских кукольных театров. Это будет серьезный экзамен для всех и в особенности для творческой молодежи, которой у нас в театре доверяют ведущие роли, музыкальное, художественное оформление спектаклей.